

नए साल पर पुलिस लाइन के पास चल रहे नकली घी के कारोबार का भंडाफोड़, नामी कंपनी के डिब्बों में 1500 लीटर नकली घी बरामद

nakali ghee in dungarpur, fake ghee in banswara, fake ghee in rajasthan : तेल में वनस्पति घी और रसायन मिलाकर बनाते थे घी, दुकान के साथ-साथ गोदाम पर भी छापा, बड़ी मात्रा में नकली घी, उपकरण, रसायन बरामद



नए साल पर पुलिस लाइन के पास चल रहे नकली घी के कारोबार का भंडाफोड़, नामी कंपनी के डिब्बों में 1500 लीटर नकली घी बरामद

डूंगरपुर. शहर में रिजर्व पुलिस लाइन के बाहर एक दुकान में बड़े पैमाने पर चल रहे नकली घी के कारोबार का पुलिस ने भण्डाफोड़ करते हुए 1500 लीटर से अधिक नकली घी सहित अन्य सामग्री जब्त की। पुलिस ने मामले में दो जनों को गिरफ्तार भी किया। जिला पुलिस अधीक्षक जय यादव ने बताया कि मुखबीर की सूचना पर जिला विशेष पुलिस टीम ने कॉलेज मार्ग पर गेपसागर ओटा के समीप पदमावती ट्रेडिंग कंपनी नाम से संचालित दुकान पर छापा मारा। दुकान में दूसरे माले पर प्लास्टिक के केन सहित 15 लीटर क्षमता के टीन के डिब्बों में बड़ी मात्रा में नकली घी बरामद हुआ। यादव ने बताया कि मौके से अलग-अलग डिब्बों में तकरीबन 1500 लीटर घी बरामद किया। इसके अलावा दो गैस सिलेण्डर, चूल्हा, नामी कंपनी मिल्क फूड के खाली कवर, रैपर आदि भी मौके से जब्त किए गए हैं। पुलिस ने हर्ष जैन और निर्मल जैन को गिरफ्तार कर लिया है। यादव ने बताया कि दुकान में तेल और वनस्पति घी से नकली घी बनाया जाता था।

पुलिस टीम भी हो गई भ्रमित : - नकली घी के कारोबार का भण्डाफोड़ करने पहुंची पुलिस टीम वहां तेल के डिब्बे देखकर एक बारगी खुद भ्रमित हो गई। छानबीन में पता चला कि नामी कंपनियों के तेल के डिब्बों में नकली घी भरा हुआ था। पुलिस अधीक्षक ने बताया कि मुखबीर सूचना मिली कि घाटी निवासी अब्दुल शरीफ पुत्र अब्दुल अजीज पठान अपने टेम्पो में नकली घी भरकर सप्लाई करने जा रहा है। सूचना विश्वसनीय होने से कोतवाली थानाधिकारी चान्दमल सिंगारिया को सूचित किया। जिला विशेष टीम एवं कोतवाली टीम ने टेम्पो चालक को रोका। टेम्पो में चार टीन 15 लीटर के घी के डिब्बों के बारे में पूछने पर उसने गेपसागर ओटा स्थित पदमावती ट्रेडिंग कंपनी से खरीदना बताया। इस पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक रामजीलाल चंदेल, उपाधीक्षक अनिल मीणा के नेतृत्व में पुलिस टीम ने दुकान पर छापा मारा। काउन्टर बैठे आदर्शनगर निवासी हर्ष पुत्र प्रवेश जैन से पूछताछ की। साथ ही दुकान के अन्दर तलाशी शुरू की।

तेल से बनाते थे घी, प्रकरण दर्ज, दो भाई गिरफ्तार : - दुकान के दूसरे माले का नजारा देखकर पुलिस के भी होश उड़ गए। वहां बड़ी मात्रा में घी के डिब्बे, प्लास्टिक के केनों में भरा घी, गैस चूल्हा, दो गैस सिलेण्डर, इलेक्ट्रॉनिक कांटे, पैकिंग मशीन, हिटिंग मशीन सहित नामी ब्रांड के खाली कवर व रैपर के अलावा घी के एसेंस आदि बरामद हुए। पुलिस ने बताया कि दुकान के ऊपरी माले में एक बाथरूमनुमा छोटा सा भाग है। उसमें गैस चूल्हा लगा हुआ था। यहां तेल और वनस्पति घी में एसेंस मिलाकर नकली घी तैयार किया जाता था। मौके पर बड़ी मात्रा में 15-15 लीटर के डिब्बे मिले। इन पर अलग-अलग कंपनियों के तेल के लेबल लगे हुए थे, लेकिन अंदर घी भरा हुआ पाया गया। पुलिस ने दुकान संचालक हर्ष जैन से पूछताछ के बाद रामबोला मठ के पास स्थित उसके गोदाम पर भी छापा मारा। वहां से निर्मल पुत्र प्रवेश जैन को हिरासत में लिया। गोदाम की तलाशी लेने पर वहां भी बड़ी मात्रा में घी के डिब्बे बरामद हुए। पुलिस ने भादसं की धारा 420 व 7/16 प्रिजर्वेशन एण्ड फंड एडल्ट्रेशन एक्ट, 80 टेड एण्ड केण्डाईज्ड एक्ट तथा 63 कोपीराईट एक्ट में प्रकरण दर्ज कर हर्ष व निर्मल दोनों भाईयों को गिरफ्तार कर लिया है।